

ЗАТВЕРДЖЕНО
Протокол засідання місцевої комісії з
питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій
від 10.04.2024 р. № 2

Заходи

Щодо підготовки населених пунктів та об'єктів Андрушівської міської ради до функціонування під час весняно-літнього пожежонебезпечного періоду 2024 року

№ з/п	Заходи	Відповідальні за організацію та виконання	Термін
1	Здійснити аналіз стану протипожежного захисту підконтрольних об'єктів.	Керівники підприємств, установ, організацій	01.05.2024
2	На підприємствах в установах та організаціях встановити відповідний протипожежний режим.	Керівники підприємств, установ, організацій	01.05.2024
3	Організувати проходження посадовими особами об'єктів навчання (перевірки знань) з пожежної безпеки.	Керівники підприємств, установ, організацій	01.05.2024 в подальшому постійно
4	Провести протипожежні інструктажі з робітниками та службовцями, у першу чергу з тими, що зайняті на роботах з підвищеною пожежною небезпекою.	Керівники підприємств, установ, організацій	19.04.2024
5	Забезпечити приміщення необхідною кількістю первинних засобів пожежогасіння, провести технічне обслуговування вогнегасників, укомплектувати пожежні щити необхідним інвентарем, привести у належний стан системи протипожежного захисту, блискавкозахисту, джерела протипожежного водопостачання, перевірити справність зв'язку для виклику пожежної охорони.	Керівники підприємств, установ, організацій	01.05.2024
6	Провести випробування мереж внутрішнього і зовнішнього пожежного водопостачання, результати випробувань оформити відповідними актами.	Керівники підприємств, установ, організацій	01.05.2024
7	Відповідним службам водоканалізаційного господарства привести у працездатний стан пожежні гідранти.	КП «КОМСЕРВІС» Андрушівської міської ради (Фесюк О. В.)	01.05.2024 в подальшому постійно
8	Провести ремонт та технічне обслуговування електрообладнання будівель і споруд.	Керівники підприємств, установ, організацій	01.05.2024
9	Провести з персоналом підприємств, закладів, установ та організацій комплексні протипожежні тренування щодо дій на випадок виникнення пожежі. Зобов'язати	Керівники підприємств, установ, організацій	01.05.2024 в подальшому

	керівників об'єктів з масовим перебуванням людей, практично відпрацювати з обслуговуючим персоналом дії згідно планів евакуації людей на випадок виникнення пожежі.		щокварталу
10	Обладнати (поновити) у кожному закладі спеціальні куточки, стенди відповідною протипожежною літературою та наочною агітацією щодо попередження пожеж, опікового травматизму та загибелі людей на пожежах.	Керівники підприємств, установ, організацій, старости старостинських округів	01.05.2024
11	Продовжити проведення навчання населення правилам пожежної безпеки та правилам безпечної поведінки в побуті.	Бердичівське РУ ГУ ДСНС України в Житомирській області (Кобилінський М.В.)	постійно
12	Вжити заходів щодо забезпечення резерву паливно-мастильних матеріалів для можливої ліквідації НС на території громади	Виконком міської ради, керівники підприємств, установ, організацій	постійно
13	Територію навколо населених пунктів, дачних кооперативів, об'єктів розміщення у лісових масивах, з метою унеможливлення перекидання лісових, торф'яних пожеж на будинки і споруди та навпаки, очистити від горючого сміття, сухої трави, влаштувати захисні протипожежні смуги тощо.	Філія «Коростишівське лісове господарство» (Авраменко С.М.), ДП «Коростишівський лісгосп АПК» (Зюбак М.М.), керівники дачних кооперативів, фермерських господарств, сільськогосподарських підприємств, старости старостинських округів	01.06.2024 в подальшому постійно
14	Вжити заходів щодо недопущення спалювання поживних залишків, сухої трави, сміття тощо на земельних ділянках громадян.	Бердичівське РУ ГУ ДСНС України в Житомирській області (Кобилінський М.В.), старости старостинських округів	постійно
15	Організувати в усіх засобах масової інформації висвітлення матеріалів щодо дотримання правил пожежної безпеки в побуті, на підприємствах, в установах та організаціях, профілактики пожеж в екосистемах, про відповідальність за недотримання вимог встановлених законодавством.	Сектор з питань мобілізаційної роботи та цивільного захисту Андрушівської міської ради (Железняков С.А.), Бердичівське РУ ГУ ДСНС України в Житомирській області (Кобилінський М.В.), відділ інформаційних технологій та інформації міської ради (Казмірчук В.А.)	постійно
16	Проводити виховну роботу, спрямовану на запобігання пожеж від дитячих пустощів з вогнем.	Відділ освіти, молоді і спорту Андрушівської міської ради (Рудюк С.О.), Бердичівське РУ ГУ ДСНС України в Житомирській області (Кобилінський М.В.)	постійно

Відповідальний секретар комісії

Сергій ЖЕЛІЗНЯКОВ